

## BESZÁMOLÓ

Az ELA Erasmus Learning Academy által szervezett "Intercultural Learning and Diversity in the Classroom" elnevezésű Erasmus képzésen való részvétel Bolognában, Olaszországban egy kivételesen inspiráló és hasznos tapasztalattal gazdagította a résztvevőket.



A képzés kiválóan illeszkedett a program címéhez, ahol az interkulturális tanulás és a sokszínűség fontosságát jártuk körül. Az ELA által nyújtott tartalom magában foglalta az elméleti háttértől a gyakorlati játékokig terjedő széles skálát, ami ideális egyensúlyt teremtett a tudás elmélyítése és alkalmazása között. Az oktatónk, Isabela Martinez, szintén kiváló szakember volt, az

angoltudása is kiemelkedően jó volt, így nyelvi gondok sem adódtak. Az egyik nap beteg volt, a szervezők mégis bármiféle zökkenő nélkül megoldották a helyettesítését. A szervezés és lebonyolítás is gördülékeny volt.

A különböző témákról szóló beszélgetések, például kommunikáció, interkulturalitás, sztereotípiák, konfliktuskezelés és identitás, mélyebben bepillantást engedtek saját gondolkodásmódomba. A képzés nem csak a szakmai fejlődést segítette elő, hanem önismeretben is gazdagabbá tett.

A város adottságait is kihasználtuk, részt vettünk különböző kulturális programokon, és felfedeztük Bologna gasztronómiai különlegességeit is. Ezek a programok tovább erősítették a csoport összetartását és hozzájárultak az interkulturális tapasztalatok gyarapításához.







A csoport összetétele is kifejezetten sokszínű volt, hiszen 10 résztvevő érkezett 6 különböző országból, különböző oktatási intézményekből. Ezáltal lehetőségünk nyílt megosztani tapasztalatainkat, és mélyebb betekintést nyerni abba, hogy miként kezelik az oktatási kihívásokat más országokban. A különbségek és hasonlóságok felfedezése inspiráló és tanulságos volt.

Összességében a képzés nem csak elméleti tudást nyújtott, hanem egy valóságos és igen élénk tapasztalatokkal teli környezetet teremtett a résztvevők számára. A szervezés kifogástalan volt, és a résztvevők közötti pozitív dinamika hozzájárult ahhoz, hogy a képzés ne csak tanulási, hanem személyes fejlődési élmény is legyen. Úgy érzem, hogy már korábban meglévő – önmagában alapos – tudásomhoz hozzájárult, rendszerezte azt, és mindemellett komoly önreflexiót is elvárt tőlem. Személy szerint örömmel mondom, hogy szívesen vennék részt hasonló programokon a jövőben is.



Berger-Balogh Lili